
Ухвала Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  

 від 19.07.2023 р., протокол № 7 

 

Затвердження Правил прийому  

до Приватного вищого навчального закладу-інституту  

«Українсько-американський університет Конкордія» в 2023 році  

  

Заслухавши та обговоривши інформацію  проректора  з  навчально-

методичної роботи Кондратенко Л.І. про затвердження Правил прийому до 

Приватного вищого навчального закладу-інституту «Українсько-

американський університет Конкордія» в 2023 році, Вчена рада констатує,  

що  провадження освітньої діяльності в УАУК здійснюється відповідно до 

ліцензії Міністерства освіти і науки України. Правила прийому розроблені 

Приймальною комісією УАУК відповідно до Умов прийому на навчання 

до вищих навчальних закладів України в 2023 році зі змінами і 

доповненнями внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки 

України від 06.06.2023 р. № 682. У 2023 році приймаються сертифікати 

зовнішнього незалежного оцінювання 2019 – 2023 років; в інших випадках 

- у формах, встановлених Правилами прийому; для вступу на навчання для 

здобуття ступеня бакалавра на основі ступеня бакалавра або магістра 

(спеціаліста) особи можуть прийматись на другий або старші курси. УАУК 

здійснює прийом студентів на старші курси в порядку переведення та 

поновлення в межах вакантних місць ліцензованого обсягу відповідно до 

«Положення про організацію освітнього процесу студентів». 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила: 

 

1. Інформацію проректора з навчально-методичної роботи 

Кондратенко Л. І. про затвердження Правил прийому до Приватного 

вищого навчального закладу-інституту «Українсько-американський 

університет Конкордія» в 2023 році схвалити.  

2.  Затвердити Правила прийому до Приватного вищого навчального 

закладу-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» в 

2023 році. 

 

 

Голова                                  Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 

 

Секретар                                Оксана МОГИЛА   


